
27
Lagerstandard / in stock l

innerhalb weniger Tage / within a few days w

auf Anfrage / on request m

1
1.1

P
la

ns
p

ir
al

-D
re

hf
ut

te
r, 

B
ac

ke
n 

un
d

 Z
ub

eh
ö

r 
/ 

La
th

e 
ch

uc
ks

, j
aw

s 
an

d
 a

cc
es

so
ri

es

Ersatzbolzen, DIN 55029 (Camlock)
Studs, DIN 55029 (Camlock)

KK / 
Taper

Maß / 
Measure

Ben. Stückzahl / 
Required quantity

Art.-Nr. /  
Order no.

3 M10 x 1 3 ● ZE-CB-3

4 M10 x 1 3 ● ZE-CB-4

5 M12 x 1 6 ● ZE-CB-5

6 M16 x 1,5 6 ● ZE-CB-6

8 M20 x 1,5 6 ● ZE-CB-8

11 M22 x 1,5 6 ● ZE-CB-11

15 M24 x 1,5 6 ● ZE-CB-15

Preis pro Stück / Price per piece

Zubehör und Ersatzteile für Planspiral-Drehfutter
Accessories and spare parts for lathe chucks

Für / for
Ø mm  Art.-Nr. /  

Order no.

80 6 ● ZE-SCH-080
100/125 9 ● ZE-SCH-100/125
160/200 11 ● ZE-SCH-160/200
250/315 14 ● ZE-SCH-250/315

400 17 ● ZE-SCH-400
500/630 19 ● ZE-SCH-500/630

800 19 ● ZE-SCH-800

Preis pro Stück / Price per piece

Schlüssel für Drehfutter
Wrenches for lathe chucks

Schraubensätze zu Grundbacken
Screw sets for base jaws

Ø / Backen
Ø / jaws

Schrauben /  
Screws

Art.-Nr. /  
Order no.

125/3 3 x M8x25 / 6 x M8x20 ● ZE-SATZ-125/3

125/4 4 x M8x25 / 8 x M8x20 ● ZE-SATZ-125/4

160/3 3 x M10x30 / 6 x M10x20 ● ZE-SATZ-160/3

160/4 4 x M10x30 / 8 x M10x20 ● ZE-SATZ-160/4

200/3 3 x M10x30 / 6 x M10x20 ● ZE-SATZ-200/3

200/4 4 x M10x30 / 8 x M10x20 ● ZE-SATZ-200/4

250/3 3 x M12x40 / 6 x M12x25 ● ZE-SATZ-250/3

250/4 4 x M12x40 / 8 x M12x25 ● ZE-SATZ-250/4

315/3 3 x M12x40 / 6 x M12x25 ● ZE-SATZ-315/3

315/4 4 x M12x40 / 8 x M12x25 ● ZE-SATZ-315/4

400/3 3 x M16x45 / 6 x M16x30 ● ZE-SATZ-400/3

400/4 4 x M16x45 / 8 x M16x30 ● ZE-SATZ-400/4
 

Für weiche und harte Aufsatzbacken / For soft and hard top jaws

Für Sechsbacken-Planspiraldrehfutter werden
jeweils 2 Schraubensätze benötigt
For six-jaw lathe chucks, please order 2 sets
of screws for three-jaw lathe chucks




